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該微分方程式的一個解。（15 分）
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的反拉普拉斯轉換（inverse Laplace transform）。（10 分）

若 ln(2 2 )i a ib   ，求a 及b（皆為實數）。（5 分）

讓 ˆ ˆ ˆ4xy zy  v i j k，求
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d v R ，其中C為由AB


及BD


組成的線，A=(0,1,0)；

B=(2, 0, 1)；D=(3, 2, 1)。（10 分）

曲線 C 的參數表示式為 2x t ； 21
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隨機變數 X 其累積分布函數（cumulative distribution function）為
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求機率P（1/2X3/2）及X的期望值？（15分）

定義一線性轉換若 2 3:L R R 為  1 2 2 1 2 1 2( , )L x x x x x x x   ，求此線

性轉換的矩陣表示式（使用標準基底（standard basis））。若輸入及輸出基

底分別為{
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}，此線性轉換的矩陣表示式為

何？（15 分）
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u u u ，請以 u1 為基礎的 Gram-Schmidt 正交化演算

法（Orthogonalization Process）找出其正交基底（Orthogonal basis）。（10 分）


